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Procès-Verbal de l’Assemblée Générale 
 
 

Date  Jeudi 30 mars 2023 
Lieu SilverSquare Liège 
Durée 18h30-19h30 

 

Procès-verbal 
 
 

• OM, le président, accueille les participants à l’AG. Il en profite pour les remercier de leur 
participation, remercier les administrateurs et les membres des groupes de travail qui font de 
l’UPMC ce qu’elle est. 

• OM constate que le quorum des membres présents ou représentés nécessaire à la tenue de 
l’assemblée générale statutaire n’est malheureusement pas atteint. La soirée se poursuit comme 
une AG traditionnelle : le point « modification des statuts » qui devait être voté sera en 
conséquence postposé à une date ultérieure lors d’une seconde AG. La prochaine AG statutaire aura 
lieu le vendredi 21/04 sur le temps de midi par Zoom.  

• OM rappelle qu’en tant que membre d’ASBL, il y a deux obligations à respecter dans la mesure du 
possible : payer sa cotisation ET être présent ou se faire représenter lors de l’AG annuelle. OM 
regrette que le quorum ne soit pas atteint.  

 

 

Activités 2022 
 

 MidiCom “51 clés pour communiquer positivement” 

 Visite La Grand Poste 

 Assemblée 
générale 

/ 

 MidiCom “Le sponsoring, outil de marketing” 
 Visite  

 MidiCom 
“Les nouveaux métiers de la communication : conférencier” 

 MidiCom 
“Crisis, What Crisis ?” 

 MidiCom “Activez les talents de votre entreprise” 

 Prix UPMC 24e Cérémonie de remise des prix 

  Let’s talk about com’ 

 Afterwork “Com interne et mode hybride” 

 Visite I Love Japan 

  Yust 
 

 
 
 
 

Accueil 

 Rapport moral d’activités  
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GT Prix UPMC (HT) 
 

• Composé de 12 membres 
• 24ème cérémonie organisée en Octobre 2022 et a réuni 80 participants. HT remercie 

l’ensemble des candidats et salue la qualité des candidatures reçues. Elle remercie aussi les 
partenaires. 

• Prix étudiant-e : 
o Alexandra BREULET : ‘’Quelles stratégies de communication pour les cosmétiques 

green et zéro déchet ? La marque belge La Bulle à Maryse : analyse de sa 
communication et propositions de développement’’ 

• Prix digital 
o Agence EPIC pour le site réalisé pour Mobility in Liège 

• Grand Prix 
o Levita Magic, société créée par deux magiciens liégeois qui ont développé une vitrine 

dans laquelle des objets prestigieux sont placés en lévitation. Levita porte haut les 
couleurs liégeoises puisqu’elle propose ses services à Paris, Londres ou New-York. 

• Rendez-vous en novembre 2023 pour le 25ème anniversaire du Prix !  Les candidatures seront 
très rapidement ouvertes.  

 
ComVision 7 (OM) 

 
• GT coordonné par PS : OM remercie les membres du GT et les partenaires. 
• Rebranding complet de l’évènement en 2022 
• Evènement hybride réunissant environ 600 participants en novembre 2022. Les professionnels 

ont pu assister à l’évènement en présentiel au BluePoint Liège (ou à distance s’ils en avaient 
fait la demande), tandis que les étudiants ont regardé la séance en direct avec leurs 
enseignants dans les écoles (suite à la problématique de salles de grande capacité à Liège).  

• Rendez-vous fin d’année pour ComVision 8.  
 

GT Membres (DV) 
 

• Composé de 11 membres 
• Administration : admission des nouveaux membres + gestion des cotisations et comptabilité + 

révision des statuts et du ROI 
• Réflexion : réunir des membres aux activités  
• Organisation de deux activités conviviales un peu « extraordinaires » : un aftework en mai, 

spécialement adressé aux nouveaux membres, et une soirée de fin d’année en décembre.  
 

Maison de la Presse et de la Communication (OM) 
 

• 8 administrateurs sur les 16 de la MPCL sont membres de l’UPMC 
• Assainissement des finances 
• Trouver un nouveau modèle pour la MPCL (créateur de contenus informatifs - Facebook live) 
• Forte implication des membres de l’UPMC dans le bon fonctionnement de la MPCL
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Présentation et approbation des comptes 
• PhL et SD présentent les comptes 2022, qui ont été vérifiés par Claire Ringlet en tant que 

vérificatrice aux comptes. SD remercie le suivi assidu et l’aide de CR dans la mise au net 
des comptes.

• Nous actons 157 membres en 2022 + 3 nouveaux = 160 membres. Nous actons aussi 15 
démissions volontaires et 5 membres démissionnés pour non-paiement de cotisation. En 
2023, nous avons déjà un nouveau membres et deux en attentes : nous devrions donc être 
143 membres.

• Un appel à cotisation pour 2023 va être lancé : SD appelle chacun à la régler au plus vite.
• 3 chiffres clés :

o Total de nos actifs au 31.12.22 33.089,39 €
o Résultat 2022 33.567,00 €
o Budget prévisionnel 2023 39.500,00 €

• Comptes sains
• Cotisation inchangée 2023
• Mise au vote : les comptes 2022 et les cotisations sont approuvés à la majorité.

Mise à jour des statuts 
• Point reporté à la prochaine AG (voir point « accueil »
• Travail de simplification et renforcement du rôle du CA dès 2024 (si statuts approuvés lors de la

prochaine AG). Dans les points importants qui ont été modifiés : redéfinition de la définition de
« membre », règle de la présidence, modification de l’appel à cotisation (envoyé en début
d’année civile, payable à 90 jours). L’ensemble des modifications sont consultables sur le site
internet pour ceux qui le souhaitent.

• Ces statuts ont été soumis à la juriste de l’UPMC : ils sont en ordre et pourront être approuvés.
Si tel est le cas, ils seront soumis au Moniteur.

Conseil d’administration
• Mise au vote de la décharge aux administrateurs : approuvé à la majorité.
• Démission de Frédéric Cheslet. OM le remercie.
• Composition du CA 2023 :

BAWIN Colette (Vice-Présidente) - CHARLIER Nicolas (Secrétaire adjoint) - DESSAMBRE Jean-
François - DOR Stéphane (Trésorier) -  GILLAIN Philippe (Président honoraire) -  KOCABAS
Jezabel (GT Image) -LEFEBVRE France - LIBOIS Philippe (Trésorier) - LILIEN Jacques - MISSAIRE
Julie (Secrétaire) - MOCH Olivier (Président) - OLBRECHTS Robert - OWIECZKA Lory - RIGO
Benoit (Vice-Président) - ROSIUS Marc - SALDEN Michèle - SOLEIL Pierre (GT Passage) -
THIEBAUT Hélène (GT Prix) VERNIERS Dominique (GT Membres)

• OM précise que le CA sera démissionnaire dans son intégralité en 2024 : un appel à
candidature sera lancé. Les administrateurs actuels pourront évidemment reposer
candidature, mais OM arrive au terme de son double mandat de présidence qui sera donc à
pourvoir.
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Membres 

• DV accueille nos 4 nouveaux membres en 2022 :  
o Bruno BOUTSEN (Province de Liège) 
o Sonia HENKINET (Club des Entreprises des Hauts-Sarts) 
o Florence MENSCHAERT (Snel) 
o Geneviève VAN DIEST (Graphiste) 

• Mise au vote : les nouveaux membres sont admis à l’unanimité 

 
 

 

 
 Afterwork Polestar  

 Midicom Le métaver 

 Aftework L’écriture inclusive et ses représentations graphiques dans la communication 

 Assemblée générale / 
 MidiCom  

 Afterwork 
« pistes pour une communication plus écoresponsable » 

 MidiCom 
« Intégrer TikTok dans ma stratégie digitale » 

 Afterwork A définir 

 Midicom « Des ads pertinentes : quels réseaux avec quelle stratégie ? » 

  25ème Cérémonie des Prix UPMC 

 Afterwork A définir 

 ComVision 8 / 
 
Un GT programmation s’est mis en place pour « faire moins mais mieux », dans le respect des envies 
des membres (cfr. enquête envoyée aux membres).  
 

Conclusion 
• One more thing … PhL présente en exclusivité le branding sonore de l’UPMC, qui a déjà 

jalonné la présentation, et le commente.  
• Enfin, l’UPMC remercie ses partenaires et sponsors privilégiés, fidèles depuis de 

nombreuses années et sans qui rien ne serait possible. 
• NC invite les membres à poursuivre la soirée lors du speed meeting et du 

cocktail.  
PV rédigé par Julie Missaire, secrétaire de l’UPMC, en date du 30/03/23 à Liège.  

 Agenda 2023  
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